

Włocławek, 29 marca 2018 r.

OPIK.ROU.2600.6.8.2018

**Do wszystkich Oferentów**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego na zadanie pn.: „Dostawa materiałów eksploatacyjnych do kserokopiarek i faksów”.**

**Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Oferenta ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści ww. postępowania. Poniżej Zamawiający przekazuje Oferentom treść pytań wraz z odpowiedziami.**

1. W punkcie II OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA podpunkt 2) widnieje zapis, że dostarczone tonery mają być wyprodukowane nie wcześniej niż 6 miesięcy przed datą dostawy do siedziby zamawiającego. Jak wiadomo okres gwarancji produktu nie zaczyna się od daty produkcji tonera, tylko od chwili otwarcia? Nawet jeśli toner został wyprodukowany 2 lata wcześniej, to i tak będzie miał dokładnie taki sam czas gwarancji co toner wyprodukowany na 1 miesiąc wstecz. Co w przypadku tonerów do urządzeń Ricoh wynosi 12 miesięcy od dnia otwarcia tonera. W chwili zamówienia tonerów od producenta, nie mamy wpływu na to jakie tonery dostaniemy. Czy dopuszczają Państwo przyjęcie oferty, w których ten wymóg nie będzie spełniony?

**Odpowiedź: Zamawiający odstępuje w części od warunku określonego w rozdziale II OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt 2 poprzez usunięcie zapisu dotyczącego wyprodukowania materiałów eksploatacyjnych nie wcześniej niż 6 miesięcy przed datą dostawy do siedziby Zamawiającego.**

**W związku z powyższym pkt 2 otrzymuje brzmienie:**

**„2) muszą posiadać co najmniej 12-miesięczną gwarancję licząc od dnia dostawy do siedziby Zamawiającego.”**

2. Czy dopuszczają Państwo możliwość dostarczenia zamówienia za pośrednictwem firmy kurierskiej?  
**Odpowiedź: Tak.**

Pozostałe warunki zapytania ofertowego pozostają bez zmian.

KIEROWNIK REFERATU  
  
Marcin Szarpak